

Oznaka projekta	Prijavitelj	Ime projekta	Rezultat provjere kriterija prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Kratki opis prihvatljivih projekata	Broj bodova	Traženi iznos	Odobreni iznos	Razlog nefinanciranja	Status projekta
HR-12-E8-2012-R1	Neformalna skupina mladih „Ulične svjetiljke“	Vidljivost, prepoznatljivost, prihvaćenost	Prihvatljiv		Cilj projekta je osvijestiti naše sugrađane ali prvenstveno djecu i mlade a onda i ostatak zemlje o trenutnoj situaciji po pitanju siromaštva i marginalizacije, organizirati razne akcije kojima se mogu priključiti, motivirati ih da se sami organiziraju i osmisle nove akcije kako bi shvatili da nešto ipak svi zajedno možemo učiniti. Projekt će se odvijati na lokalnoj razini, dakle u Rijeci i trajat će od 1.5.2012. - 31.1.2013. (276 dana, 9 mjeseci). Organizirat će se tribina „I ja mogu pomoći“ kako bismo upoznali mlade s nekim životnim pričama sadašnjih beskućnika kako bi osvijestili činjenicu tko je beskućnik i kako se lako postane beskućnik, da je to dio nas i društva u kojem živimo a ne nešto što se viđa samo u američkim filmovima. Predstaviti im časopis za beskućnike i srodne društvene teme Ulične svjetiljke. A najvažnije je u ovom projektu učiniti prodavače Uličnih svjetiljki vidljivima i prepoznatljivima dakle i prihvaćenima od njihovih sugrađana	81	5.285,00 €	5.285,00 €		Odobreni projekt
HR-12-E7-2012-R1	Otvorena računalna radionica "Svi smo protiv"	Dođi, nauči i dovedi računalo svrsil!	Prihvatljiv		Predlagatelj projekta je udruga Otvorena računalna radionica koja postoji već 10 godina. Projekt pod nazivom "Dođi, nauči i dovedi računalo svrsil" (nacionalna inicijativa) će se provoditi u Zagrebu u trajanju od 10 mjeseci (svibanj 2012/ožujak 2013). Cilj projekta je širenje informatičke pismenosti u ranjivim skupinama društva te organizacija slobodnog vremena mladih kroz humanitarni rad, učenje i usvajanje novih vještina. 6 mladih ljudi koji su završili poduku iz računalnog harvera, u projektu će podučiti 20 učenika osnovne škole da postanu majstori u popravljanju, nadogradnji i održavanju računala. Obnovljena računala darovat će se onima koji su u nepovoljnoj socijalno ekonomskoj ili zdravstvenoj situaciji.	79	6.250,00 €	4.350,00 €		Odobreni projekt
HR-12-8-2012-R1	CARPE DIEM udruga za poticanje i razvoj kreativnih i socijalnih potencijala djece, mladih i odraslih	Mapping Lab	Prihvatljiv		Projekt "Mapping Lab" je transnacionalna inicijativa mladih koji su odlučili izraditi turističku kartu Karlovca i Bridgenda u Walesu. Uključuje 7 mladih iz Hrvatske i 7 mladih iz Ujedinjenog Kraljevstva. Cilj je promocija turizma i poboljšanje položaja spomenutih područja kao turističkih destinacija. Tijekom inicijative mladi će se educirati kako koristiti "OpenStreetMap" sistem te naučiti prikupljati geodetske podatke koristeći GPS uređaj te ih prenositi u "OpenStreetMap" sistem. Tijekom projekta mladi će u svojoj okolini istražiti sve lokacije i događaje povezane s interesima mladih. Nakon prikupljanja podataka izradit će turističke karte koristeći priručnik "USE_IT EUROPE". Karte će biti distribuirane diljem Hrvatske, Ujedinjenog Kraljevstva te će biti dostupne u 15	78,5	9.700,00 €	9.225,00 €		Odobreni projekt

HR-12-E14-2012-R1	Udruga Topli dom Mista	Health body=Health spirit	Prihvatljiv		Cilj projekta je da mladi senzibiliziraju što veći broj svojih vršnjaka ali i ostali dio populacije da preuzmu veću kontrolu nad svojim zdravljem te da izađu iz svoje monotone svakodnevnice i budu više aktivniji u sportskom duhu. Projekt traje pet i pol mjeseci, započinje obilježavanjem Europskog dana prevencije pretilosti, a završava obilježavanjem Europskog dana bez automobila. Konačni rezultati projekta će biti unapređenje znanja i podizanje svijesti o zaštiti zdravlja i važnosti rekreacije kao prevencije pandemije nezaraznih bolesti, a sve u svrhu razvijanja socijalne kohezije i boljeg razumijevanja mladih o zdravstvenoj problematiki. Na projektu će izravno sudjelovati 24 mladih te će oni uz dobro razradene metode rada prikupljati podatke, služiti će se priručnikom i odgovarajućim priborom da bi što kvalitetnije izrazili svoju kreativnost, inovativnost i poduzetništvo.	78	6.250,00 €	5.600,00 €		Odobreni projekt
HR-12-E22-2012-R1	Udruga Zora	Nasilne veze su bezveze	Prihvatljiv		Projekt "Nasilne veze su bezveze" Međimurska županija, grad Čakovec, trajanje 6 mjeseci. Kroz ovu inicijativu okupit ćemo radnu skupinu koju će činiti mladi hrvatske i romske nacionalnosti i omogućili mladima da se njihov glas čuje i da i oni aktivno sudjeluju u rješavanju problema koji ih se aktivno tiču. Edukacija koja će biti organizirana za članove radne skupine kroz radionice koje imaju za cilj pripremiti sudionike na timski rad kroz koji će analizirati problem rodno-uvjetovano nasilja u mladenačkim vezama kao i moguće rješavanje problema. Rezultat rada skupine uobličit će se u informativno-edukativnu brošuru koju ćemo tiskati dvojezično- na hrvatskom i bajlaškom.	76,5	4.938,00 €	4.938,00 €		Odobreni projekt
HR-12-E11-2012-R1	Dobrotvorna udruga "Sv. Pelegrin" Kali	Kalirama	Prihvatljiv		Ideja projekta "Kalirama" je da skupina mladih koja je osmislila i realizirala i sam projekt Kalipedije proširi i obradi rječnik, izvrši audio snimanje govora mještana Kali (uključujući sve generacije) i njegovo elektronsko pohranjivanje te dizajnira posebnu web stranicu na kojoj će se moći sve ovo pogledati odnosno poslušati ali i dalje obogaćivati. Cilj projekta je upoznavanje materijalne i nematerijalne kulturne baštine mjesta, uz naglasak na jačanje socijalne kohezije među generacijama općenito te socijalnu integraciju mladih, a posebno mladih s invaliditetom. U projektu „Kalirama“ naglašen je inovativni i kreativni pristup lokalnoj kulturnoj baštini spajanjem tradicionalnih (usmena predaja) i modernih	73,5	3.824,00 €	3.174,00 €		Odobreni projekt
HR-12-E18-2012-R1	Koalicija udruga Info zona	ZONA – magazin za mlade i o mladima	Prihvatljiv		Cilj razvijanja magazina za mlade je u svrhu informiranja mladih o politikama, programima, procesima Europske unije, volonterskom radu i civilnom društvu. Uz pomoć magazina želimo povećati osviještenost mladih i njihovu aktivnu ulogu u društvu. Posebno se želi kroz magazin obratiti mladima iz suburbanih područja i nepovlaštenih sredina.	68,5	4.810,00 €	4.510,00 €		Odobreni projekt
HR-12-E10-2012-R1	Udruga mladih za promicanje kreativnosti, razvoja, informatike i druženja	Centar marginalnih sportova - CMS	Prihvatljiv		Predlagatelj projekta je Udruga mladih za promicanje kreativnosti, razvoja, informatike i druženja iz Petrinje. Projekt "Centar marginalnih sportova" provodili bi članovi udruge mladih u trajanju od 5 mjeseci u Petrinji (nacionalna inicijativa). Udruga ima dobru suradnju sa Svjetom mladih Petrinje. Glavni cilj projekta je kreiranje prostora za mlade u kojem mogu učiti nove tehnike i sportove od mladih, svojih vršnjaka. U projektu će sudjelovati oko 20 mladih, više od 100 korisnika a više od 500 ljudi će biti informirano o projektu.	68	3.548,00 €	3.548,00 €		Odobreni projekt

HR-12-E29-2012-R1	Udruga za prevenciju socijalnopedagoškog ponašanja mladih "PREVENCIJA"	Tjedan nenasilja	Prihvatljiv		Projekt "Tjedan nenasilja" provode članovi (6) Novogradskog kluba mladih koji djeluje pri Udruzi za prevenciju socijalnopedagoškog ponašanja mladih "PREVENCIJA". Cilj je prevencija nasilja u zajednici. Specifični ciljevi su: senzibilizacija svih građana na prepoznavanje svih vrsta i oblika nasilja, razvoj svijesti i moralnih normi o neprihvatanju nasilja, poticanje mladih na samostalne inicijative, poticanje volonterstva mladih i aktivnog sudjelovanja mladih u društvu te promicanje jednakosti svih građana i poštovanje ljudskih i drugih prava	68	4.373,00 €	3.370,00 €		Odobreni projekt
PROJEKTI NA REZERVNOJ LISTI										
HR-12-E19-2012-R1	Velebitska udruga Kuterevo	5 elemenata: sunce, zemlja, voda, zrak i mladost	Prihvatljiv		5 elemenata: sunce, zemlja, voda, zrak i mladost je projekt omladinske inicijative koji spaja 5 najvažnijih elemenata u jedno. 6 mladih aktivista Velebitske udruge Kuterevo će kroz ovaj projekat organizirati praktične ekološke radionice, kreativne izložbe i školske promocije za mlade ljude iz Kuterava i Like. Pored ovih mladih ljudi, i međunarodni volonteri će imati mogućnosti da sudjeluju u različitim aktivnostima. Tisuće posjetitelja Utočišta će također biti informirano, motivirano i inspirirano za slične zelene aktivnosti u svojim zajednicama.	65	5.050,00 €	4.830,00 €	kvaliteta	Rezervni projekt
HR-12-E17-2012-R1	Gradsko društvo Crvenog križa Buzet	Nove prilike - prilika za nas	Prihvatljiv		Projekt "Nove prilike za nas - prilika za nas" je Nacionalna Inicijativa mladih koja se bavi rješavanje problema nedostatka sadržaja za osobe s posebnim potrebama na području grada Buzeta. Skupina mladih projektom želi osmisliti nove aktivnosti za grupu osoba s posebnim potrebama, grupu od deset punoljetnih osoba s mentalnom retardacijom, s ciljem poboljšanja kvalitete njihovog života, jačanje njihove samosvijesti, poticanje njihovog emocionalnog razvoja te integracije u društvenu zajednicu. Aktivnosti će se organizirati u obliku kreativnih, glazbenih i fotografskih radionica te raznih ekoloških aktivnosti.	64	5.298,00 €	5.148,00 €	kvaliteta	Rezervni projekt
HR-12-E27-2012-R1	Foto klub Fotoakademija Split	Most	Prihvatljiv		Ciljevi projekta su osvjestiti probleme s kojima se susreću osobe starije životne dobi, socijalna integracija starijeg stanovništva u zajednicu, razvoj međugeneracijske komunikacije te senzibiliziranje javnosti, a posebno mlađeg stanovništva za posebne potrebe osoba starije životne dobi. Projekt se provodi u Splitu kroz 6 mjeseci, a planirane aktivnosti su: druženje sa starijim osobama kako bi ih upoznali, otkrili njihove probleme i potrebe, izrada prezentacijskog plakata o pojedinim osobama, mini izložbe u školama uz postavljanje info pultova i završna izložba u Muzeju grada Splita. Projekt će provesti 8 mladih članova Fotoakademije.	63,5	5.265,00 €	3.806,00 €	kvaliteta	Rezervni projekt

HR-12-E21-2012-R1	Alpha sport	Alpha sport	Prihvatljiv		Projekt Alpha sport potiče poduzetništvo i organizacijske sposobnosti kod mladih te razvija socijalizaciju i zdravlje učenika 17 srednjoškolskih učeničkih domova. Projektne aktivnosti sastoje se od uređenja sportske dvorane O.Š. Lovre pl. Matačića, organizacije i provedbe sportskih turnira u ekipnim i borilačkim sportovima te plesu, a provoditi će ih grupa mladih iz učeničkih domova grada Zagreba. Turniri će se provoditi tijekom jedne školske godine čemu perthodi uređenje sportske dvorane. Ciljevi ovog projekta su omogućiti mladima učeničkih domova, koji za to nemaju adekvatnog prostora, bavljenje sportom i promocija zdravih stilova življenja.	61	6.250,00 €	6.250,00 €	kvaliteta	Rezervni projekt
HR-12-E13-2012-R1	Konjički klub Vencel	Konji u službi djeteta - Osobni razvoj: povećanje samopouzdanja kroz upoznavanje, druženje s konjima, te učenje poštivanja	Prihvatljiv		Predlagatelj projekta je Konjički klub Vencel. Projekt je nacionalna inicijativa mladih i trajat će godinu dana (lipanj 2012- svibanj 2013). Djeca će kroz aktivnosti na otvorenom i sport učiti kako se osloboditi strahova od životinja. Tijekom tri mjeseca 36 djece će pod vodstvom skupine od petero mladih, pokretača ovog projekta, provesti tri sata dnevno u klubu, dva puta tjedno. Dio aktivnosti će biti usredotočen na rasprave, okrugle stolove, a drugi na praktičan rad pomoću konja. Djeca uključena u projekt su djeca iz okolnih ruralnih područja s manje mogućnosti i nekima će to biti prvi kontakt s konjima. Organizirat će se dvije grupe od po 18 djece	55	6.250,00 €	1.100,00 €	kvaliteta	Rezervni projekt
HR-12-E9-2012-R1	Udruga aKULTURAcija - Centar za promicanje kulture i umjetnosti	Popularization of Human Rights among Youth population in Rural area of Neretva region!	Prihvatljiv		Predlagatelj projekta je Udruga aKulturacija - Centar za promicanje kulture i umjetnosti, član Europske mreže kulturnih centara. Udruga se bavi medijima, kultura, zdravstvo. Projekt će provoditi u gradovima Metković, Opuzen i Ploče. Trajat ce 4 mjeseca (nacionalna inicijativa). Osmero mladih će provoditi edukaciju o ljudskim pravima za učenike srednjih škola (200 mladih). Udruga će pružati tehničku potporu mladima. Aktivnosti: priprema tutoriala o ljudskim pravima i razvoj metodologije, 10 predavanja i debata za 200 mladih ljudi iz osnovnih i srednjih škola. Prezentacija filmova i evaluacija	54,5	5.300,00 €	4.050,00 €	kvaliteta	Rezervni projekt
HR-12-E20-2012-R1	Vukovarski institut za mirovna istraživanja i obrazovanje	Together for children	Prihvatljiv		Ovaj projekt je usmjeren na 16 mladih ljudi, studenata studija fizioterapije Veleučilišta Lavoslav Ružička iz Vukovara, koji će biti potpora 16 djece u dobi od 6 do 16 godina iz jednoroditeljskih obitelji iz Vukovara i okolice koji se suočavaju s različitim društvenim problemima kao što su diskriminacija u školi, poteškoće u učenju, poremećaji u ponašanju i loša socijalna integracije te su u velikom riziku od socijalne isključenosti. 16 studenata će se dodatno obrazovati u području pružanja volonterskih usluga, vršnjačkoj pomoći i prevenciji poremećaja u ponašanju. Nakon edukacije svaki polaznik će postati prijatelj s jednim djetetom te će provoditi 3-5 sati kvalitetnog vremena tjedno s njima tijekom 4 mjeseca.	54	6.250,00 €	1.750,00 €	kvaliteta	Rezervni projekt

HR-12-E2-2012-R1	Udruga za promicanje kreativnih aktivnosti mladih TIRENA	Ispričaj SVOJU priču!	Prihvatljiv		Projekt "Ispričaj SVOJU priču" je nacionalna inicijativa mladih Udruge TIRENA iz Zagreba koji žele pokrenuti pozitivne promjene u lokalnoj zajednici, upozoriti na pitanja i očekivanja mladih u vezi priključenja Hrvatske Europskoj uniji, te dobiveni rezultat iskoristiti za pokretanje rasprave na razini cijele Hrvatske. Kroz metode dokumentarnog kazališta koje spajaju novinarsko istraživanje i kazališnu umjetnost žele donijeti razmišljanja stvarnih mladih osoba s različitim obrazovanjem, kulturom, ekonomskom situacijom i mogućnostima. Osam mladih koji sudjeluju u akciji će intervjuirati sto mladih osoba od 18-25 godina i prikupiti njihove priče od kojih će nastati verbatim drama za izvedbu kazališne predstave. Tiskano izdanje drame bit će ponuđeno mladima u sklopu dramskih grupa i udruga u cijeloj Hrvatskoj za izvođenje. Cilj projekta je promicati aktivno građanstvo, dati mladima priliku da izraze vlastito mišljenje i poticati toleranciju.	52	5.012,00 €	4.432,00 €.	Nedostatak sredstava	Rezervni projekt
------------------	--	-----------------------	-------------	--	---	----	------------	-------------	----------------------	------------------

ODBIJENI PROJEKTI										
HR-12-E6-2012-R1	Udruga "Trokut mladih Kaštela"	EURocks 2012	Prihvatljiv		Šestero mladih ljudi iz tri različita grada u Hrvatskoj (Karlovac, Solin i Kaštela) inicirali su glazbeni projekt pod imenom „EURocks“ u sklopu kojeg će se održati dva javna nastupa mladih demo bendova i interaktivnu edukaciju. Tijekom projekta mladi glazbenici, koji su sudionici Inicijative će osmisлити, napisati i snimiti pjesmu o pozitivnim vrijednostima EU pod nazivom „EURocks“ koju će izvesti na svim događajima. Ta pjesma će ujedno biti i himna projekta.	48,5	5.230,64 €	0,00 €	kvaliteta	Odbijeni projekt
HR-12-E26-2012-R1	Udruga za promicanje informatike, kulture i suživota	Learning by creating - Učimo stvarajući	Prihvatljiv		„Učimo stvarajući“ je koncept neformalnog i informalnog učenja koji bi se provodio sudjelovanjem petrinjskih srednjoškolaca i nezaposlenih mladih s područja Siska i Petrinje u suradnji sa Srednjom školom, udrugama mladih i za mlade u Petrinji. Podijeljeni u dvije ekipe, od 10 do 15 članova, sudionici projekta će kroz različite aktivnosti na zabavan, dinamičan te interaktivan način razviti postojeća znanja i vještine te doći do informacija od kojih bi mogli imati koristi pri donošenju važnih životnih odluka u bliskoj budućnosti.	48,5	6.220,72 €	0,00 €	kvaliteta	Odbijeni projekt
HR-12-18-2012-R1	Udruga Ciciban	Nekad bilo - sad se spominjalo	Prihvatljiv		Projekt "Nekad bilo - sad se spominjalo" je transnacionalna inicijativa 10 mladih iz pogranične hrvatske općine Žakanja i susjednog slovenskog mjesta Metlika kojim će provesti projekt edukacije i uključivanja mladih u djelatnosti promocije i njegovanja lokalne povijesne i kulturne baštine. Udruga Ciciban je provoditelj ovog projekta dok je KUD Plac partner na projektu. Projekt uključuje 3 radionice (2 na hrvatskoj i 1 na slovenskoj strani) za mlade, organizaciju 1 veće javne priredbe kod srednjovjekovnog dvorca u mjestu Ribnik, a sve aktivnosti će biti i dodatno video dokumentirane.	48,5	7.458,00 €	0,00 €	kvaliteta	Odbijeni projekt
HR-12-E15-2012-R1	Udruga Blaberon	Kultura čitanja, umijeće gledanja. Participativno učenje za ljudska prava	Prihvatljiv		Projekt obuhvaća 5 modularnih radionica predviđenih za polaznike starosti od 16 do 18 godina, koji pokazuju interes za književnost, umjetnost i društveni angažman. Svaka modularna radionica uključuje 15 sudionika/ca i obuhvaća 10 sastanaka koji će se održati između 1. rujna 2012. i 30. lipnja 2012. Ukupno trajanje projekta time iznosi 303 dana i uključuje 75 sudionika (37 sudionika i 38 sudionica). Svaki radionički sastanak će trajati do 4 sata. U vremenu između pojedinih sastanaka sudionici/ce će imati dovoljno vremena da pročitaju knjige i materijale te pripreme eseje i diskusije. U to će vrijeme komunicirati internetom i biti u kontaktu za cijelo vrijeme trajanja projekta.	43,5	3.877,29 €	0,00 €	kvaliteta	Odbijeni projekt
HR-12-E16-2012-R1	Sportsko društvo Miljokaz	S biciklom na planinu	Prihvatljiv		Skupina od 7 mladih volontera SD Miljokaz iz Karlovca želi ovim projektom poboljšati mobilnost mladih i promovirati boravak u prirodi. Projekt će kao oblik društveno korisnog rada mladih za zajednicu provesti i manje simbolične aktivnosti modernizacije turističko-biciklističke rute od Krašića do Svete Gere. U okviru projekta organizirat ćemo predavanja i predstavljanja biciklizma kao alternativnog oblika sporta kojim se još uvijek ne bavi puno mladih u lokalnim zajednicama. Kao oblik mobilizacije upriličit ćemo utrku, postaviti će se oznake i informativne ploče za biciklističku stazu od Krašića do najviše točke Žumberačkog gorja, Svete Gere, u dužini od 32 km.	43	6.250,00 €	0,00 €	kvaliteta	Odbijeni projekt

HR-12-E23-2012-R1	Hrvatsko interdisciplinarno društvo	Robotika sada i svuda	Prihvatljiv		Studenti sa znanjem robotike organizirat će 10 jednodnevnih regionalnih prezentacija i radionica te dvodnevnu nacionalnu konferenciju za srednjoškolske učenike. Uz prezentacije osnovat će internetski forum s ciljem bolje komunikacije studenata i učenika.	40	6.100,00 €	0,00 €	kvaliteta	Odbijeni projekt
HR-12-E1-2012-R1	UDRUGA MLADIH "MLADI U EUROPSKOJ UNIJI"	Informativno edukacijski centar Šibenik	Prihvatljiv		Projekt "Edukativno informacijski Centar" održat će se na prostoru Šibensko-kninske županije u periodu od 12 mjeseci. Osigurat će prostor mladima sa područja Šibensko-kninske županije u kojem će moći provoditi svoje vrijeme na predavanjima, seminarima, radionicama ili će se samo koristiti besplatnim internetom u svrhu edukacije. U prostorijama će se organizirati i izvanškolske aktivnosti, kao što su filmske večeri, okupljanja mladih, večeri društvenih igara i slično. Projekt uključuje 8 sudionika, od kojih je 5 organizatora. Aktivnosti uključuju radionice: kako se zaposliti, prava mladih, pokrenimo volonterstvo, informatičke vještine. U aktivnosti će se uključiti osobe iz područja urbanih i ruralnih sredina.	39	2.570,00 €	0,00 €	kvaliteta	Odbijeni projekt
HR-12-E4-2012-R1	eSTUDENT	Intellectual Capital Future Seminar	Neprihvatljiv	Krivi obrazac - prijavitelj je prijavio nacionalnu inicijativu, a među sudionicima predviđa mlade iz Ujedinjenog Kraljevstva, Slovenije i Njemačke. Sukladno tome, prijavitelj nije priložio niti preliminar partnerske sporazume. Prijavitelj je priložio nepotpun obrazac - nije ispunio dio obrasca koji se odnosi na bankovne detalje. Proračun nije u skladu s financijskim pravilima – traženi iznos za troškove aktivnosti prelazi maksimalnih 5300 eur te je prijavitelj pod troškove aktivnosti predvidio troškove putovanja koje, u slučaju transnacionale inicijative (sudjelovanje mladih inicijatora iz drugih zemalja) ulaze pod posebnu stavku.					kriteriji prihvatljivosti	Odbijeni projekt
HR-12-E5-2012-R1	DOOR – društvo za oblikovanje održivog razvoja	Održivo gospodarstvo energijom - hrvatska praksa za Europu	Neprihvatljiv	Budžet nije u skladu s pravilima – traženi iznos veći od dozvoljenog maksimalnog paušala.					kriteriji prihvatljivosti	Odbijeni projekt

HR-12-E12-2012-R1	FORA - Funkcionalna Organizacija Radišnih Aktivista	Zvoni Zvono	Neprihvatljiv	Prijava je poslana nepotpuna - nisu navedena imena mladih inicijatora već samo naziv Neformalne skupine mladih. Iz tog razloga ujedno nije moguće odgovoriti sastoji li se skupina od najmanje 4 sudionika					kriteriji prihvatljivosti	Odbijeni projekt
HR-12-E24-2012-R1	The Bridge/ Most	Mozaik uma i tijela	Neprihvatljiv	Proračun nije u skladu s pravilima - traženi iznos prelazi maksimalni dopušteni paušal. Bankovni računi nisu valjani, naveden je broj tekućeg računa predstavnika neformalne skupine mladih umjesto broja žiro - računa.					kriteriji prihvatljivosti	Odbijeni projekt
HR-12-E25-2012-R1	Zagrebački odbor za razmjene Udruga ekstremnih rolera Hrvatske	20th century: culTOUR unplugged	Neprihvatljiv	Prijavitelj nije priložio predviđeni raspored aktivnosti.					kriteriji prihvatljivosti	Odbijeni projekt
HR-12-E28-2012-R1		Kultura rolanja	Neprihvatljiv	Prijava nije dostavljena poštom.					kriteriji prihvatljivosti	Odbijeni projekt
HR-12-E30-2012-R1	Cuba Vibre	Cuba Vibre	Neprihvatljiv	Tiskana verzija prijave je dostavljena nakon roka, proračun nije u skladu s pravilima – tražen iznos veći od maksimalnog paušala, nije priložen raspored aktivnosti, bankovni podatci nisu u skladu s pravilima (tekući umjesto žiro računa).					kriteriji prihvatljivosti	Odbijeni projekt

131.359,65 €	44.000,00 €
--------------	-------------